
 ÖKO-tudatos Alkotók Versenye     
 
 Iskolánkban, a Dunaharaszti Hunyadi János Német Nemzetiségi Általános Iskolában, a 
környezeti nevelés kiemelt terület, mely a pedagógiai programunkban is megjelenik.  A 
tanítási órákon, a délutáni foglalkozásokon, illetve a szabadidős programokon, tanulmányi 
kirándulásokon is nagy hangsúlyt fektetünk a környezettudatos magatartás kialakítására, a 
tanulók ökológiai ismereteinek bővítésére. 

Az iskola először 2008-ban nyerte el az Ökoiskola címet, majd ezt követően 2012-ben. 
2016-tól pedig megkaptuk az Örökös Ökoiskola címet. 

Szorgalmazzuk a környezetbarát hazai termékek használatát, az energiafogyasztás 
csökkentését, az újrahasznosítható anyagok gyűjtését, illetve felhasználását. 

Ennek jegyében zajlott 2017. november 27-én délután az ÖKO-tudatos Alkotók 
Versenye a 3-4. osztályos tanulók részvételével. 

Az ÖKO-tudatos Alkotók Versenyének gondolatát, ötletét azok a tanulók hívták  
életre, akik praktikus intelligenciával, alkotó fantáziával, konstruktív képességekkel 
rendelkeznek. Az ő részükre kevés tanulmányi verseny van. Ezen a versenyen egy komplex 
elméleti és gyakorlati tudásról adnak számot. A versenyben való részvétel lehetőségével 
sikerélményben részesülhetnek, tehetségüket, képességeiket meg tudják mutatni. 

 A versenyre jelentkezés feltétele egy pályamunka elkészítése volt, melynek  
újrahasznosítható anyagokból kellett készülnie.  
 

 
 
A verseny napján a csapatoknak (három tanuló + egy szülő) egy a háztartásban használatos 
tárgy elkészítése volt a feladatuk újra hasznosítható anyagból. A csapattagok már a napokkal 
előbb lázasan készültek, terveztek, anyagokat gyűjtöttek. A megmérettetés napján nagy 
csomagokkal érkeztek és lázasan láttak neki a munkának. Készült műanyagflakon, karton és 
maradék plüssterítőből ülőalkalmatosság  

             
 

 
karácsonyi díszek, csillár, persely, ág gyökereztető, kislámpa, játékkutyus, kacattároló 
szekrény.  
 



        

  
A gyerekek az előkészületek során megtanultak szőni, és egy kis szőnyeget is készítettek már 
nem használt pólóanyagból. 

  

A zsűrinek nagyon nehéz dolga volt az értékelésnél.  
 

  Végül az I. helyezett a 4. c osztály csapata lett  
 

II. helyezett a 4.a osztály csapata lett  
 

III. helyezett pedig a 4.b osztály versenyzői lettek  . 
 
Gratulálunk! 

Köszönöm Kerekesné Adorján Anikónak, a verseny ötletgazdájának, és fő szervezőjének és 

kollégáimnak, hogy színvonalas, tartalmas délutánt biztosítottak a résztvevő diákoknak. 

Köszönöm, a Dunaharaszti Város Önkormányzata Oktatási, Művelődési és Sport 

Bizottságának, hogy az általa kiírt pályázaton támogatást kaptunk, ebből a támogatásból 

értékes ajándékokat vásároltunk a győztes csapatoknak, és valamennyi résztvevőnek. 



Kaltenecker Antalné 

igazgatóhelyettes 

 

 


